## 個人情報の取扱について

株式会社ウイン企画

1) 個人情報保護管理者の氏名又は職名、所属及び連絡先

弊社は、次の者を個人情報の保護管理者として任命し、個人情報を適切かつ安全に管理し、個人情報の漏えい、滅失又はき損を防止する保護策を講じています。

株式会社 ウイン企画

個人情報保護管理者 経営企画室 室長

〒541-0056 大阪市中央区久太郎町 2-5-28 久太郎町恒和ビル 7F

電話番号 06-6210-5582 FAX 06-6210-04536

E-mail: <a href="mailto:privacy@win-kikaku.co.jp">privacy@win-kikaku.co.jp</a>

2) 個人情報の利用目的

提供される個人情報は、次に記された目的のために弊社の正当な事業範囲内で利用いたします。 お問合せ情報

- ・お問合せのご返答、お知らせをお送りするため
- 3) 個人情報の提供の任意性と結果

個人情報の提供はご本人の任意で行うことができますが、必用な個人情報の一部または全部を提供されなかった場合は2)項に記されたサービスを提供できない場合があります。

4) 個人情報の第三者提供

提供された個人情報は、法令に基づく場合を除き、第三者への提供はいたしません。

5) 個人情報の委託

弊社では2)項に記された目的を達成するために、業務の一部を委託する場合があります。この場合、個人情報を適切に取り扱っている委託先を選定し、個人情報の適正管理や機密の保持に関して契約等を締結し適切な管理を実施します。

6) 本人が容易に認識できない方法による個人情報の取得

弊社では、本人が容易に認識できない方法による個人情報の取得は行っておりません。

7) 個人情報の利用停止、開示、訂正・削除等の応諾

弊社では、ご本人からの求めにより自己に関する個人情報又は第三者提供記録の開示等(利用目的の通知、開示、内容の訂正・追加・削除、利用の停止または消去、第三者への提供の停止)に関して、下記窓口に申し出ることができます。その際は合理的な期間内に対応いたします。

尚、個人情報に関する弊社の問合せ先は次の通りです。

株式会社 ウイン企画 個人情報問合せ窓口 〒541-0056 大阪市中央区久太郎町 2-5-28 久太郎町恒和ビル 7F 電話番号 06-6210-5582 FAX 06-6210-04536

E-mail: <a href="mailto:privacy@win-kikaku.co.jp">privacy@win-kikaku.co.jp</a>